



Nr. de înregistrare: 6499/14.05.2024

ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE

În conformitate cu prevederile:

- OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021 - 2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă
- HG nr. 829 din 27 iunie 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă
- Procedurii interne de selectare a partenerilor privați în cadrul proiectelor finanțate din fonduri structurale (aprobată prin Hotărârea nr. 5185/15.04.2024)

Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca anunță rezultatul procedurii de selectare partener din mediul privat în vederea depunerii unei cereri de finanțare pentru implementarea unui proiect:

Programul de finanțare: Programul Educație și Ocupare

Apelul de proiecte: PEO/291/PEO_P6/OP4/ESO4.6/PEO_A40 – "Primul student din familie" - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlul proiectului: "iUBB - Acces la Resurse și Îndrumare pentru Succes Educațional"

Rezultatul procesului de evaluare și selectare a potențialilor parteneri, conform Grilei de evaluare, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, este:

<u>Nr. crt</u>	<u>Denumire entitate</u>	<u>Punctaj obținut</u>	<u>Rezultat selectare</u>
1.	Fundația "World Vision România"	95 puncte	Admis
2.	Asociația Română pentru Promovarea Sănătății	75 puncte	Respins

Concluzii:



Partenerul selectat în vederea depunerii și implementării proiectului cu titlul **"iUBB - Acces la Resurse și Îndrumare pentru Succes Educațional"** este: **Fundația "World Vision România"**.

În situația în care, ca urmare a desfășurării procesului de selecție, participanții sunt nemulțumiți de rezultatul selecției, aceștia pot formula contestație, până la data de **21.05.2024**. Contestațiile vor fi transmise prin email, la următoarea adresă **razvan.mustata@econ.ubbcluj.ro**, cu mențiunea: Program Educație și Ocupare - pentru proiectul cu titlul "iUBB - Acces la Resurse și Îndrumare pentru Succes Educațional", în atenția d-nului decan conf. univ. dr. Răzvan Mustață.

Contestațiile depuse vor fi soluționate, iar după analizarea acestora, rezultatele finale vor fi publicate pe site-ul instituției în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data depunerii acestora.

Manager proiect,
Decan conf. univ. dr. Răzvan MUSTAȚĂ

RECTOR,
Prof. univ. dr. Daniel DAVID